



УКРАЇНА

# НОВОКАХОВСЬКА МІСЬКА РАДА ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

14

сесія

8

скликання

## РІШЕННЯ

від 30.09.2021 № 591

Про внесення змін до Програми  
забезпечення транспортного обслуговування  
загальноміських заходів на 2021 рік

З метою прийняття участі іноземних делегацій у міських заходах, для фінансового забезпечення транспортного обслуговування загальноміських заходів, керуючись статтею 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми забезпечення транспортного обслуговування загальноміських заходів на 2021 рік, затвердженої рішенням міської ради від 17 грудня 2020 року № 114 (зі змінами від 05.08.2021 року №514), виклавши заходи в новій редакції, що додаються.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Тарабаку О.А. та постійну комісію з питань планування, бюджету та фінансів (Афанасьєв О.І.).

Міський голова



Володимир КОВАЛЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

Секретар міської ради

Дмитро ВАСИЛЬЄВ

Додаток

до рішення 14 сесії

міської ради 8-го скликання

від 30.09. 2021р. №591

### Заходи

#### до Програми забезпечення транспортного обслуговування загальноміських заходів на 2021 рік

У пункті 2 перелік заходів Програми, після слів «делегацій міста» доповнити словами «іноземних делегацій» та викласти заходи в наступній редакції:

№ з/п	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), гривень	Нормативний документ, що регламентує здійснення повноважень
1.	Перевезення призовників, що підлягають призову на строкову військову службу на медичну комісію та на призовний пункт м.Херсон (весняний та осінній призов). Організація розшуку осіб, які ухиляються від виконання загального військового обов'язку.  Перевезення військовозобов'язаних до	Протягом року (згідно з заявками міського військового комісаріату)  Протягом року	Виконавчий комітет	211593	Закон України «Про військовий обов'язок і військову службу», рішення виконавчого комітету «Про проведення призову на строкову військову службу».

	збірних пунктів для проведення командно-штабних навчань, особового складу загонів територіальної оборони до місця проведення зборових заходів.	(відповідно до доведених завдань залучення осіб для проходження військової служби за контрактом та планів проведення навчань, зборових заходів, мобілізаційних планів згідно з поданими заявками міського військового комісаріату).			Закони України «Про оборону України», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Указ Президента «Про часткову мобілізацію», Розпорядження голови обласної державної адміністрації, мобілізаційні плани, заявки військкомату.
2.	Перевезення ветеранів Великої Вітчизняної війни, воїнів-ветеранів Афганістану, учасників операції об'єднаних сил, делегацій міста, іноземних делегацій на всеукраїнські республіканські, обласні та міські святкові урочисті заходи, делегацій громади до інших ОТГ для налагодження співпраці та обміну досвідом.	Протягом року		72500	Розпорядження голови обласної державної адміністрації, міського голови
3.	Перевезення дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах на благодійні заходи. Перевезення дітей, вилучених з неблагополучних родин до державних дитячих закладів. Термінові виїзди міждисциплінарної команди спеціалістів на перевірку фактів жорстокого поводження із дітьми.	Січень, грудень	Виконавчий комітет, служба у справах дітей	15907	Розпорядження голови обласної державної адміністрації, міського голови

	Всього:			<b>300000</b>	
4.	Перевезення спортсменів на змагання, в т.ч.	Протягом року	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту	49500	Розпорядження голови обласної державної адміністрації, міського голови
4.1	Перевезення учасників III етапу Кубка України з метань	Травень	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту	<b>13700</b>	Положення про змагання
5.	Перевезення студентської молоді на обласний конкурс військово-патріотичної творчості «Оберіг»	Лютий-березень	Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту	4000	Розпорядження голови обласної державної адміністрації
6.	Перевезення творчих колективів, учасників художньої самодіяльності, на огляди самодіяльної творчості, фестивалі, обслуговування концертних заходів та урочистостей під час проведення святкових заходів	Протягом року	Відділ культури і туризму	192245	Розпорядження голови обласної державної адміністрації, міського голови, накази начальника відділу культури та обласного управління культури і туризму
	<b>ВСЬОГО:</b>			<b>545745</b>	